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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Συνάδελφοι.

     Όπως όλοι γνωρίζετε η νέα  Συλλογική ρύθμιση του ΟΜΕΔ περιλαμβάνει αύξηση στους βασικούς
μισθούς, επαναφορά επιδομάτων, αλλά και των 2ετιών και 5ετιών με αναδρομική ισχύ.  Πάρα ταύτα
δεν θα κουραζόμαστε να τονίζουμε ότι οι συμβάσεις αυτές που εξασφαλίζουμε, απέχουν πολύ από
την σκληρή πραγματικότητα της μεγάλης ακρίβειας που ζούμε. Μόνο μέσα από αγώνες και
διεκδικήσεις μπορούμε να πάρουμε την σύμβαση που όλοι μας αξίζουμε.

     Ακόμα όμως και αυτή την σύμβαση που δίνει ΟΜΕΔ, ο τηλεοπτικός σταθμός OPEN αρνείται να
την ακολουθήσει καθώς δεν ανήκει στην εργοδοτική οργάνωση της ΕΙΤΗΣΕΕ. Προτιμά λοιπόν να
λειτουργεί με ατομικές συμβάσεις, με χαμηλούς μισθούς, χωρίς κανένα επίδομα και μισθολόγιο
πολλών ταχυτήτων.  Μετά την συνάντηση που είχαμε με την νέα διοίκηση του σταθμού, εκτός από
την επιθετική γενικότερα στάση που αντιμετωπίσαμε αφού έφτασαν σε σημείο να απειλήσουν μέλη
του Διοικητικού μας Συμβουλίου, δεν ακούσαμε κάτι διαφορετικό από αυτό που ακούμε χρόνια
τώρα. «Η κατάσταση είναι δύσκολη δεν μπορούμε να δώσουμε αυξήσεις.  Θα ήταν δίκαιο να σας
δώσουμε την σύμβαση του σωματείου σας όπως την δίνουν σε όλους τους σταθμούς εθνικής
εμβέλειας αλλά δεν μπορούμε».  Από την άλλη βέβαια δεν είχαν κανένα πρόβλημα, να δώσουν
αυξήσεις σε συναδέλφους για να σπάσουν τις απεργίες που κάναμε όταν διεκδικούσαμε Σ.Σ.Ε.

     Μετά από αυτό η Ένωσή μας έκανε μια επιπλέον προσπάθεια για να κάτσουν οι κύριοι αυτοί στο
τραπέζι των διαπραγματεύσεων για Σ.Σ.Ε. καταφεύγοντας στον ΟΜΕΔ.  Αλλά ακόμα και εκεί
αρνήθηκαν να παραστούν.

Συνάδελφοι του OPEN. 

     Είναι πια ξεκάθαρο πως μόνο με δυναμικές κινητοποιήσεις θα μπορέσουμε να πάρουμε αυτά που
δικαιούμαστε σε οικονομικό και θεσμικό επίπεδο.  Πρέπει να δώσουμε δυναμική απάντηση στον
κυνισμό και την αδιαφορία της διοίκησης στα μεγάλα οικονομικά προβλήματα που
αντιμετωπίζουμε.  Τόσα χρόνια περιμένουμε να εξισώσουν τους μισθούς μας ,έστω όπως των
συναδέλφων στους άλλους τηλεοπτικούς σταθμούς.  Ούτε μέτοχοι, ούτε συνέταιροι είμαστε σε αυτό
το κανάλι.  Ούτε παίρνουμε αποφάσεις για την πορεία της επιχείρησης. Δεν θα πληρώνουμε μόνο
εμείς τις όποιες λανθασμένες αποφάσεις της κάθε διοίκησης.  Την μία επικαλούνται κακή πορεία
στα νούμερα, την άλλη τον πόλεμο, τον κορονοϊό ή και όποια άλλη δικαιολογία.  Τελειώσανε πια τα



ψέματα.  Δεν έχουμε άλλη υπομονή.

Οι αυξήσεις σε τρόφιμα, ενέργεια καύσιμα τρώνε ένα σχεδόν ολόκληρο τον μισθό μας.

Για αυτό λοιπόν στο προσεχές διάστημα θα πραγματοποιηθεί Γενική Συνέλευση για να συζητήσουμε
το πλαίσιο των διεκδικήσεων μας, το σχέδιο αγώνα και την έναρξη των απεργιακών
κινητοποιήσεων.

ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ ΜΠΟΡΟΥΜΕ ΝΑ ΤΑ ΚΑΤΑΦΕΡΟΥΜΕ.

Υ.Γ.  Προς τη νέα διοίκηση του OPEN:

Κύριοι.

Πρέπει να γνωρίζετε ότι όσο προκλητικοί, επιθετικοί ή και απειλητικοί είστε μαζί μας, τόσο πιο πολύ
μας πεισμώνετε και μας θυμίζετε τον θεσμικό μας ρόλο που δεν είναι άλλος από την υπεράσπιση
των δικαιωμάτων των εργαζομένων, για ανθρώπινες συνθήκες εργασίας και  αξιοπρεπείς μισθούς.

για το ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
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